

DIPLOMATKA ING. IVETA MICHALÍKOVÁ: COVID PASY AKO KONIEC SLOBODY

- CZ24 News | 27. března 2021



EU: Európska komisia schválením digitálnych zelených očkovacích pasov zlegitimizovala korporátnu nadvládu farmaceutického priemyslu nad celoeurópskou populáciou. Vakcinačný priemysel bude mať právo rozhodovať o akomkoľvek pohybe občanov. Bez toho, aby sa občania vykúpili výpalným v podobe experimentálnej zmesky priamo do tela, nie raz, dvakrát, ale po ďalšie nasledujúce roky. Občania Európskej únie by si mali očkovaním zaslúžiť návštevu rodiny v zahraničí, cestu do práce, dokonca aj cestu domov zo susednej krajiny.

Európska komisia podala fiškálne vysvetlenie, podľa ktorého ide o riešenie, ktoré môže na určitý nevyhnutný čas zjednodušiť občanom cestovanie. Zároveň zdôrazňuje, že certifikát nebude diskriminovať ľudí, ktorí sa nemôžu alebo nechcú zaočkovať. Údajne nemá byť obmedzený ani pohyb tých, ktorí pas vlastniť nebudú. Na výber ponúka ešte veľkorysú možnosť dávať sa trvale testovať, pred cestou, možno aj pri vstupe do druhej krajiny a pokiaľ platnosť testu vyprší počas pobytu v zahraničí, opäť po návrate. Čím prirodzene vzniká tlak na občanov, ktorí cestujú častejšie, aby sa vyhli život sťažujúcim procedúram a podrobili sa vakcinácii.

Na Slovensku bol aktívnym podporovateľom Covid pasu Martin Klus, štátny tajomník Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí, ktorý už v decembri 2020 na Facebooku uverejnil status, že o zavedení tzv. covid-pasov, ktoré by zjednodušili cestovanie naprieč členskými štátmi EÚ ako sa uvažuje od samého začiatku pandémie.

Karty odhalil aj bývalý kandidát na post prezidenta Slovenskej republiky, podpredseda Európskej komisie, Maroš Šefčovič, slovami: „Cieľ zaočkovať do leta 75% obyvateľov Európskej únie je ambiciózne, ale je to jediná reálna cesta, ako sa dostať z pandemickej situácie. Keďže ide o bezprecedentné očkovanie, napriek diskusiám a logistickým výzvam, ktoré to sprevádza, tak v

porovnaní s ostatným svetom postupujeme v rámci možností dobre.“

Digitálny zelený preukaz, takzvaný COVID pas, ktorý navrhla zaviesť Európska komisia už počas tohto leta, sa pri údajoch o očkovaní bude týkať hlavne vakcín, ktoré majú povolenie pre EÚ. Došlo teda k automatickému vylúčeniu vakcín, ktoré nie sú vyprodukované a schválené západnými nadnárodnými farmaceutickými koncernami.

Svet doposiaľ riadený koncernami nadnárodných bánk, do ktorých vstúpili procesy riadenia prostredníctvom informačných technológií, dovolil začleniť do nadnárodného riadenia farmaceutický priemysel. Po finančnom a duševnom podrobení tak dosiahli ovládnutie ľudí a ich slobôd.

Európska únia oficiálne začína legalizovať zdravotný apartheid a segregáciu. Občania EÚ, ktorí odmietnu dať pravidelne zarábať farmaceutickým firmám, odovzdávať dobrovoľne svoje telo experimentom, pod názvom očkovanie, budú doživotne uväznení.

Naplno odhalila svoje skutočne doposiaľ plazivé ničivé zámery nad populáciou. Už nepotrebuje predstierať masku demokracie a ľudských práv. Razantne ukončila všetky výdobytky, ktoré si občania užívali niekoľko rokov. Komunistické výjazdné doložky sú proti súčasným medicínskym reštrikciám v cestovaní, len slabým odvarom.

Znie to o to brutálnejšie, že za uplynulé roky došlo k masívnemu u presúvaniu občanov v rámci EÚ za prácou, budovaním firiem, uzatváraním manželstiev, či kúpou nehnuteľností. Mnohých tak násilne posledný rok odtrhla od väzby s rodinou a rodnou krajinou.

Vrátia sa časy, kedy budú nezaočkovaní občania za cenu vlastných životov riskovať a utekať cez hranice, ostreľovaní hraničnou strážou?

Autor: Ing. Iveta Michalíková je bývalá kariérna diplomatka

Zdroj: <https://zemavek.sk/>